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CXV SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO

En el rmrnicipio de San José ffi Rincún, Estaüo de filá¡iq sienúo tas nusve t¡oras con
trece minutos deldía diez de mayo delaño dos milveinücuatro, se reun¡eron en la
de Cabildos de la Presidencia Municipal, sito en calle Guadalupe Victoria número t2,
Colonia Centro, San José del Rincon, los integrantes del Ayuntamiento Con
2A22-2024; con e! propósito de llevar a cabo la Centésimo Décimo Quinta
Ordinaria de Cabildo, con base en lo dispuesto en los articulos 28, 29 y 30 de

En uso de Ia palabra el Lic. Honorio Salgado García, Presidente Municipal por Ministerio
de Ley, agradece la asistencia de los integrantes del Ayuntamiento e instruye al
Secretario del Ayuntamiento, Lic. lsidro Sánchez Salazar, proceda a pasar lista de
asistencia a fin de verificar si existe quórum legal para sesionar.
Acto seguido, el Lic. lsidro Sánchez Salazar, Secretario del Ayuntamiento, informó que la
C. Monserrat Guadafupe Mercado Vitctris, Séptima Regidora, informó meüante oñcio con
número MSJR/AQT/R7102912024, que por moüvos de salud no podrá asistir a la presente
sesión, por lo que lo tomará mediante plataforma digital, vía zoom, por lo que procede a
¡ealizar el pase de Iista, enconfándose presentes los C.C. Honorio Salgado García,
Presidente Municipal por Ministerio de Ley; Roberto Carlos Pedraza Munguía, Síndico
Municipal; Sandra Mireya Ortega Mendoza, Primera Regidora; Jesús Alonso Mejía
Lovera, Segundo Regidof Maribel Salazar Arellano, Tercera Regidora; Florentino Reyes
Merlos, Cuarto Regidor; Javier Mondragón López, Quinto Regidor; Alejandra Marín
Huitrón, Sexta Regidora y Monsenat Guadalupe Mercado Vilchis, Séptima Regidora,
mediante plataforma digital, via zoom, asistidos por el Secretario del Ayuntamiento, Lic.
lsidro Sánchez Salazar. ------- N I

l. En uso de la voz, el Lic. tsidro Sánchez Satazar, informa que se encuentran presentes \\
nueve de tos nue\¡e integrantes del cuerpo edilicio, por lo tarrto, CERTIFiCA la-\É
existencia de quórum legalpara sesionar. \N$
Acto seguido, el Presidente Municipat pár Ministerio de Ley, C. Honorio Salgado García,
declara formalmente instalada la Gentésimo Décimo Quinta Sesión Ordinaria de
Cabildo e instruye al Lic. lsidro Sánchez Salazar, proceda con el desahogo del siguiente
punto del orden deldía. 

--:+;:¡i¡:7i+fT-2. El Lic. lsidro Sánchez Salazar, Secretario delAyuntamier¡to somete a oorddédaaim.det
cuerpo edilicio elsiguiente: --_--- -ri-.;-rr

Orden del día :-: i: . ,,,,

1. Lista de asistencia de los lntegrantes delAyuntamiento de SanoJdsé Oél:RinCo¡l
y en su caso declaración del quórum legal. --.-___-_---j\-:--,---;1:--

2. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. :r--*-;;.:-*.
3. Lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Anlerior,----
4. Asuntos Generales. -- - r; ':- --i5. Clausura de la Sesión. ----__ i -_-j*; -

Elcual se sometió a consideración de los ediles para su aprobación, por é1,§ecr.etiario,det':'r
Ayuntamiento, quien recaba el sentido de la votación de los integrantes de cabildo
presentes, informando al Presidente Municipal que el Orden del Día fue
POR UNANIMaDAD de votos.
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En uso de la palabra el Pres¡dente Mun¡c¡pal por Ministerio de Ley, C. Honorio Salgado
García, instruye al Lic. lsidro Sánchez Salazar, continúe con el siguiente punto del orden
deldía.
3. Atendiendo a la instrucción del titular del ejecutivo, el Secretario del Ayuntamiento
lnforma que el slgulente punto del Orclen clel Dfa es el número 3, que se reflere a la
Lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Anterior
En uso de la voz el Presidente Municipal por Ministerio de Ley, C. Honorio
García, refiere; solicito a los integrantes de este Honorable Cabildo, sea d
lectura del acta de la sesión
ustedes, motivo por el cua!,
Secretario del Ayuntamiento

anterior, toda vez que en su momento fue leída y firmada
solicito la aprobación de la misma. Acto seguido, instruye
para que recabe elsentido de la votackin conespondier¡te.

En uso de la voz el Lic. lsidro Sánchez Salazar, recaba el sentido de la votación de
integrantes de cabildo, quienes manifiestan que su voto es a favor e informa al Presidente
Municipal por Ministerio de Ley, C. Honorio Salgado García, que el punto en cuestión fue
APROBADO POR UNANIM|DAD. _-___
Acto seguido, el Presidente Municipal por Ministerio de Ley, Lic. Honorio Salgado García,
instruye al Lic. lsidro Sánchez Salazar, pam gue proceda con el desahogo del siguiente
punto del orden del día.
4. En uso de la voz, el Secretario del Ayuntamiento, Lic. lsidro Sárnfiez Salazar,
que el siguiente punto del Orden del Día es el número 4, que se refiere a Asuntos
Generales, en el cual se informa al pleno que no se registraron asuntos generales que
desahogar en la presente sesión, por lo que, siguiendo con el desanollo de la Sesión, el
Lic. Honorio Salgado García, Presidente Municipal por Ministerio de Ley, solicita al Lic.
lsidro Sánchez Salazar, continuar con el s§uiente punto delorden del Día.
5. Acto seguido el Secretario del Ayuntamiento, informa que se han agotado todos los
puntos del orden deldía, por lo que el numeral marcado con el número 5 conesponde a la
Clausura de la Sesión.
En uso de la voz el Presidente Municipal por Ministerio de Ley, Lic. Honorio Salgado
García, refiere que no habiendo más asuntos que tratar, declara formalmente clausurada
la CENTESIMO DÉCIMO QUINTA SESIÓN ORD|NAR|A DE CABTLDO detAyuntamiento
de San José del Rincón, Estado de México, siendo las nueve horas con dieciocho
minutos del día treinta y uno de mayo de dos mil veinticuatro, enterados de la
importancia y contenido, firman de conformidad los que en ella intervinieron.
Así lo tendrá entendido el Lic. Honorio Salgado García, Presidente Municipal por
Ministerio de Ley

ATE
(

C. HO¡ft3RfÓ SALGADO GARCíA
PRESIDENTE MUNlCIPAL POR MINISTERIO DE LEY

C. ROBERTO MUNGU¡A
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C. SANDRA MIREYA ORTEGA MENDOZA
PRIMERA REGIDORA

TERCERA REGIDORA

C. JAVIER

HAGO CONSTAR

SALAZAR

La presente hoja de firmas conesponde al acta de la centésimo décimo quinta sesión ordinaria de
Cabildo SJR/SO/11512024 de fecha treinta y uno de mayo de dos mil veintia¡afo.
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REYES MERLOS
REGIDOR
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c. M'NSE **ffiuPE MERCAD. vrLCHrs
SÉPTIMA REGIDORA
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QUINTO REGIDOR


